

# 二七区召开2019年党管武装工作会议 全面提升国防后备力量建设水平

本报讯 近日,二七区召开2019年党管武装工作会议,贯彻落实上级有关会议精神,动员全区上下坚持党管武装,推进军民融合,全面提升国防后备力量建设水平。郑州警备区副司令员王家和,二七区委书记、区人武部党委第一书记陈红民等出席会议。

据介绍,2018年,二七区武装工作在区委、区政府的正确领导下,认真贯彻落实省军区、警备区各项决策部署,扎实做好各项工作,国防后备力量建设取得了新进步。区人武部被警备区评为“政治工作先进单位”“后勤工作先进单位”;区民政局、区教体局局长被郑州市委、市政府和警备区联合表彰为关心支持国防建设十佳单位和十佳个人,樱桃沟景区管委会武装部被省委、省政府、省军区联

合表彰为“先进基层武装部”。

就下一步抓好全区党管武装工作,陈红民提出了三点意见。

强化思想引领,坚定扛起党管武装政治责任。要站在强化“四个意识”、坚定“两个维护”(维护党中央权威、维护核心、维护和贯彻军委主席负责制)的政治高度,提升思想认识。

聚焦主责主业,着力提升党管武装工作水平。开展形式多样的教育活动,推动全民国防教育“五个全覆盖”(对象、地域、时间、要素和手段)和“六个进入”(进机关、进校园、进媒体、进社区、进企业、进乡村)。建强民兵力量,综合运用行政、经济、法律等手段,真正把符合条件的兵员编进去、定下来。加大宣传力度,提高兵役登记率、提高大学生征

集比例、降低退兵比例。立足“三个二七”建设规划,构建军民融合发展的组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系,打造具有二七特色的党管武装工作品牌。认真落实各项优抚安置政策,解决好退役军人安置、随军家属就业、军人子女入学等实际困难,退役军人事务局发挥好“军人之家”作用,维护好军人军属和退役军人的合法权益。

持续落细落实,不断推动党管武装工作创新发展。人武部要充分发挥参谋助手和桥梁纽带作用,紧紧围绕提升战斗力标准,着力破解当前武装工作中的难题,在专武干部队伍建设、基层武装部建设、民兵训练、兵役征集、国防教育等方面,想实招、求实效、出实绩。

记者 景静



## 二七区召开 2019年组织工作会议

本报讯 近日,二七区2019年组织工作会议召开。会议传达了全国、省、市组织部长会议精神,总结2018年工作,安排2019年组织工作任务。区委常委、组织部长王升建出席会议并讲话。

会议指出,2019年,全区组织工作要坚持以党的政治建设为统领,围绕区委“五大行动年”工作部署,深入实施“基层党建巩固深化年”行动,推动基层党建整体提升、全面过硬,精心组织“不忘初心、牢记使命”主题教育,守正创新、精准发力,扎实推动组织工作高质量发展,为加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区提供坚强组织保证。

会议强调,要努力打造适应“三个二七”建设需要的忠诚干净担当的高素质干部队伍,从严加强干部日常监督管理,大力培养选拔优秀年轻干部。要全面提升基层基础工作水平,以推进党支部标准化规范化建设为重点,不断增强党员队伍生机活力;以成立区委城乡社区发展治理委员会为契机,积极探索党建引领基层治理新路子;落实市委农村工作会议精神,围绕乡村治理创新,大抓基层基础建设。要广泛凝聚各方面优秀爱国人才,推动“智汇二七”人才政策落地见效。要用心用情做好老干部工作。

记者 景静

## 二七区召开 2019年统战工作会议

本报讯 近日,二七区召开2019年全区统战工作会议,传达上级有关会议精神,总结回顾2018年全区统战工作,安排部署2019年工作。区委常委、统战部长唐莉军出席会议并讲话。

会议强调,2019年,全区统战工作要紧扣加强党对统一战线工作的集中统一领导这个根本,按照区委十一届七次全会精神,着力强化思想政治引领,着力服务高质量发展,着力夯实基层基础,着力推动工作创新,着力加强党的建设和队伍建设,为加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区凝聚广泛的力量支持,以优异的成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议要求,2019年要做好八个方面的工作。巩固宗教工作巡视整改成果,推进宗教治理常态长效;坚持和完善多党合作制度,加强民主政治建设;实施“两个健康”计划,营造民营经济高质量发展良好环境;铸牢中华民族共同体意识,持续巩固民族关系团结和谐;加强新的社会阶层人士统战工作,推动统战工作创新发展;加强港澳台统战工作,促进交流交往;加强侨务工作,提升海外统战工作水平;加强党外代表人士队伍建设,夯实统一战线人才基础。记者 景静

## 先观摩后讲评

# 二七区推动城市管理再上台阶

本报讯 为全力推动城市精细化管理工作持续掀高潮、不断上台阶,3月26日下午,二七区组织相关单位、各乡镇街道负责人,采取现场观摩与会议讲评相结合的形式,对全区2月份深入推进“路长制”市容市貌大提升工作进行了总结讲评。

观摩组由区长苏建设带领,前往长江路办事处淮南街、京广路办事处碧云路及福华街办事处的保全街等精品路段进行观摩。几个路段在改善市容市貌的基础上又融入深厚文化底蕴,可以说是一街一处景、一街一特色。

在之后的会议上,二七区对2月份以来的“路长制”市容市貌大提升工作进行了讲评,并对红黑旗路段分别颁发了牌

匾。针对下一步工作,苏建设提出了三方面要求。

精准施策,重点解决突出问题。全面修复城市道路、窨井、侧石和人行天桥上破损的道板、道牙、护栏等设施;稳步推进“烟头革命”“垃圾革命”“厕所革命”“清洁革命”;坚持每周常态化、高标准开展“城市大清洁”活动,对交通护栏、路灯杆、垃圾箱等城市家具进行全面清洗、修复、拆除;大力整治侵占城市公共空间的乱象;全面整治“僵尸车”和电动车乱停乱放、门前充电问题;加快架空线缆入地改造;加快实施建筑楼体亮化改造提升工作,打造城市夜景亮化精品;各街道要广泛调动社会各界参与城市管理的积极

性、主动性。

加大力度,抓好专项治理行动。做好关于空调室外机专项治理工作;全面启动施工围挡专项整治;对二七商圈、河医周边、汽车火车站周边等集中开展专项整治,解决一个巩固一个;加强城乡接合部、主要出入市口、铁路沿线、高速公路连接线等城乡接合部重点区域的环境治理。

注重特色,打造精品示范路段。各办事处要积极想点子、找办法,把二七特色和元素与“路长制”工作有机结合起来,用心打造出一批特色街道,让城市真正地靓起来、美起来,让人民拥有更多的获得感。

记者 景静 通讯员 郭佳星

## 宣传思想工作会“画重点”

# 坚持“守正创新”,讲好“二七故事”

本报讯 3月22日下午,二七区召开宣传思想文化暨精神文明建设工作会议,传达上级有关会议精神,表彰先进集体、先进个人,总结2018年工作,并对如何加强、改进今年工作进行了全面部署。区领导姚志伟、崔世英、翟国防、董治会、张超、王同超等出席会议。

2018年,全区宣传思想文化战线主动服务全区发展大局,亮点频现。理论武装工作中宣部授予“形势政策宣传教育工作先进单位”;荣获首批“美丽中国建设优秀案例”,是全市唯一获奖的单位;9人荣获市文明市民,刘凯入选中国好人榜,志愿服务工作经验在央视推广;百年德化历史文化片区、华侨城大型综

合文产项目等一批文化产业项目落地,为二七高质量发展提供了新动能。

2019年,重点从四个方面抓好全年宣传思想文化工作。

高举伟大旗帜。以“五大行动年”为重点,办好“二七大讲堂”。充分利用好“学习强国”平台,认真组织广大党员干部和群众开展网上学习。

奏响出彩旋律。以“两中心一平台”(二七融媒体中心、新时代文明实践中心、“学习强国”平台)建设为抓手,精心打造一批展示二七形象成就的外宣产品。加强议题策划,努力讲好“三个二七”的“大故事”、群众身边的“小故事”和振奋人心的“好故事”。加强舆论引导,

形成全方位的有效监管机制。

深化文明创建。抓好社会主义核心价值观主题示范游园、示范街道、示范社区等建设,进一步挖掘社会生活中的各类先进典型,提升温暖二七、道德高地的社会影响。把文明城市创建、志愿服务等工作与城市精细化管理有机结合,实现人人参与、人人受益。

铸牢文化品牌。加强公共文化设施建设。全年开展“戏曲进校园”演出活动80场以上;新建20个图书馆分馆和5个智慧图书馆。大力推动“文化+旅游”深度融合,着力打造樱桃沟艺术村、南水北调生态文化公园、民宿旅游等一批文旅项目。记者 景静 通讯员 高希萌

